



## **В Промышленном районе города Ставрополя возбуждено уголовное дело в отношении милиционера патрульно-постовой службы, подозреваемого в избиении гражданина**

Следственным отделом по Промышленному району города Ставрополя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении милиционера патрульно-постовой службы отделения милиции № 3 УВД по городу Ставрополю, подозреваемого в превышении должностных полномочий (п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ).

Предварительным следствием установлено, что 30 декабря 2010 года подозреваемый вместе с другими сотрудниками милиции доставили двух граждан, находившихся в состоянии алкогольного опьянения на улице города Ставрополя, в стационарный пост милиции. При входе в пост милиционер беспричинно избил одного из доставленных, причинив ему телесные повреждения. После этого сотрудники милиции отпустили граждан без составления каких-либо процессуальных документов.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и получение необходимых доказательств.

04 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/637304>